

## 15 से 19 तक बॉसम में रहेगी खिलाड़ियों की धूम

अंबर न्यूज. पिलानी

बिट्स ओपन स्पोर्ट्स मीट, बॉसम शिक्षण संस्थानों के खिलाड़ियों के लिए एक ऐसी प्रतिस्पर्धा होगी जिसमें सभी हिस्सा ले सकते हैं। बॉसम का 31वां संस्करण 15 से 19 सितंबर तक चलेगा। इस दौरान बिट्स परिसर में क्रिकेट, फुटबॉल, बास्केटबॉल, बैडमिंटन, पूल, चैस, स्क्वाश, पूल, स्विमिंग आदि खेलों का आयोजन होगा। जिसमें विभिन्न कॉलेजों से लगभग 15 सौ खिलाड़ी हिस्सा लेने आएंगे। कार्यक्रम में अर्जुन पुरस्कार से सम्मानित निशानेबाज संजीव राजपूत एवं कॉमनवेल्थ स्वर्ण पदक विजेता पहलवान बबीता कुमारी बतौर अतिथि शिरकत करेंगे। इससे पहले 21 अगस्त, 2016 को बिट्स-रन के साथ ही शुरू हो गयी थी। इस दौरान बिट्स के निदेशक डॉ.

अशोककुमार सरकार ने बॉसम टॉर्च को प्रज्वलित। यह टॉर्च बॉसम की पवित्र खेल भावना का प्रतीक है एवं सभी खिलाड़ियों खेल लिए साहस व ऊर्जा का स्रोत है। खेल प्रतिस्पर्धाओं से भिन्न, संगीत प्रेमियों के लिए इस वर्ष बॉसम के दौरान बैंगलुरु का एक प्रसिद्ध बैंड 'लागोरी' अपने हुनर की पेशकश करेगा, जो इस बॉसम का मुख्य आकर्षण है। जुंबा कार्यशाला के साथ इस वर्ष फिगर स्केटिंग तथा बीएसएफ के आठ पहलवानों द्वारा कुश्ती की प्रदर्शनी का भी किया जाएगा। बिट्स में उपस्थित विभिन्न क्लब भी इस दौरान प्रतिभागियों के लिए अनेक रौचक आयोजन पेश करेंगे। इस वर्ष खेल मैदान के नवीनीकरण के बाद बिट्स परिसर में ही रेसिंग ट्रेक, स्विमिंग पूल, बास्केटबॉल व वॉलीबॉल कोर्ट तथा क्रिकेट, हॉकी व फुटबॉल फील्ड में मुकाबले होंगे।

## बिट्स खेल महोत्सव बोसम कल से

पिलानी @ पत्रिका. बिरला इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलोजी एण्ड साइंस (बिट्स) में वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिता बिट्स ओपन स्पोर्ट्स मीट बोसम 15 सितम्बर से शुरू होगा। पांच दिन तक चलने वाले खेल महाकुंभ का उद्घाटन अर्जुन अवाडी निशानेबाज संजीव राजपूत तथा कॉमनवेल्थ खेलों में स्वर्ण पदक विजेता पहलवान बबीता कुमारी के आतिथ्य में होगा। संस्थान के विद्यार्थियों की ओर से आयोजित बोसम की तैयारियों को अंतिम रूप दिया जा रहा है। संस्थान के मीडिया युनिट प्रभारी ने बताया कि पांच दिवसीय खेल महोत्सव में कई प्रकार की खेल प्रतियोगिताएं छात्र तथा छात्रा वर्ग के लिए आयोजित होंगी। स्नूकर पूल, वॉलीबॉल, बास्केटबॉल, फुटबॉल, हॉकी, टेनिस, बैडमिंटन, तैराकी, वेटलिफ्टिंग तथा एथलेटिक्स की स्पष्टता होगी। इसमें श्रीराम कॉमर्स कॉलेज, वैकिंगकॉलेज दिल्ली, एमएनआईटी सहित कई कॉलेजों एवं विश्वविद्यालयों के छात्र भाग लेंगे।

दैनिक भास्कर, 14 सितम्बर, 2016

## खेलों का महाकुंभ बोसम-2016 कल से

पिलानी | बिट्स पिलानी परिसर में 15 सितंबर से बिट्स के 31वां वार्षिक खेल उत्सव बोसम-2016 का आगाज होगा। 15 से 19 सितंबर तक चलने वाले इस महाकुंभ में देश के विभिन्न विश्वविद्यालयों-महाविद्यालयों से 1500 से अधिक खिलाड़ी विभिन्न प्रतियोगिताओं में भाग लेंगे। बिट्स हिंदी प्रेस क्लब संयोजक अभिनव गुप्ता ने बताया कि बोसम की प्रेरणादायी सोच धैर्य, हिम्मत व प्रतिष्ठा के साथ

शुरू होने वाले इस पांच दिवसीय खेलों के महाकुंभ के दौरान क्रिकेट, फुटबॉल, बास्केटबॉल, बैडमिंटन, पूल, चैस, स्क्वाश, स्विमिंग सहित एथलेटिक्स इवेंट्स आयोजित किए जाएंगे। समारोह के मुख्य अतिथि अर्जुन अवाडी निशानेबाज संजीव राजपूत व कॉमनवेल्थ स्वर्ण पदक विजेता पहलवान बबीता कुमारी होंगी। बोसम के दौरान बैंगलुरु के प्रसिद्ध बैंड लागोरी की प्रस्तुति, जुंबा कार्यशाला मुख्य आकर्षण होंगे।